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Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.

1. Bepaal met behulp van de Stelling van l’Hospital (controleer de voorwaarden)

lim
x→0

cos 3x− cosx
x2

2. a. Gegeven is lim
x→a

f(x) = L (L > 0). Bewijs met behulp van de definitie van limiet:

lim
x→a

1
f(x) = 1

L

b1. Formuleer de middelwaardestelling (Mean Value Theorem).

b2. Gegeven is de functie f gedefinieerd op [0, 2]; f is continu; f is 2 keer differenti-
eerbaar op (0, 2). Verder is gegeven f(0) = 0, f(1) = 1, f(2) = 10.
Toon aan: er bestaat α ∈ (0, 2) met f ′′(α) > 4.

3. Gegeven f(x) = (1 + x)1/4.

a. Bepaal de 3e-orde Taylorpolynoom T3(x) rondom x = 0 en geef de formule voor
de 3e-orde restterm R3(x).

b. Bepaal met behulp van R3(x) een schatting voor de nauwkeurigheid van

|f(1.1)− T3(1.1)|

4. a. Bereken
∫ 1
0 x

3
√
x2 + 1dx.

b. Bereken
∫ 2(x3−x2−1)

(x−2)2(x2+2)
dx.

5. Gegeven zijn z = 2− 2i, ω =
√

3− i

a. Bepaal de polaire vorm van z en ω.

b. Bereken de polaire vorm van z5ω6 en ω9.

Z.O.Z.



6. Bepaal de algemene oplossing van de inhomogene differentiaalvergelijking

d2y

dx2
(x) + 2

dy

dx
(x) + 2y(x) = 10e2x + 5 sinx

7. Gegeven is de functie van twee variabelen x, y door

f(x, y) =

{
x2y2

x2+y2 (x, y) 6= (0, 0)
0 (x, y) = (0, 0)

a. Toon aan dat f continu is in (0, 0).

b1. Bereken ∂f
∂x (x, y) ((x, y) 6= (0, 0)).

b2. Bereken ∂f
∂x (0, 0)

Normering:

1. 3 2a. 3 3a. 3 4a. 3 5a. 2 6. 5 7a. 2
2b1. 1 3b. 2 4b. 4 5b. 3 7b1. 1
2b2. 2 7b2. 2

Totaal: 36 + 4 = 40 punten


